

Συνελήφθη ο 20χρονος που φέρεται να έσφαξε τη μητέρα του
Οικογενειακή τραγωδία στη Βρετανική Βάση Δεκέλει-
ας. Εικοσιενάχρονος κουρδικής καταγωγής από το Ιράκ
σκότωσε με μαχαίρι τη μητέρα του μέσα στο αυτοκίνητό
τους μετά από έντονη λογομαχία. Μετά από ανθρωποκυ-
νηγητό, συνελήφθη αργά το απόγευμα.

Συνελήφθη αργά το απόγευμα της Κυριακής ο
βασικός ύποπτος της άγριας δολοφονίας μη-
τέρας πέντε παιδιών, που διαπράχθηκε μισή
ώρα μετά τα μεσάνυχτα σε καταυλισμό ιρακινών
προσφύγων απέναντι από τις εγκαταστάσεις της
Πυροσβεστικής της Βρετανικής Βάσης στη Δε-
κέλεια.

Βασικός ύποπτος θεωρείται ο ηλικίας 21 ετών
γιος της γυναίκας κουρδικής καταγωγής από το
Ιράκ ο οποίος φέρεται να την μαχαίρωσε μέσα
στο αυτοκίνητο της οικογένειας.

Σύμφωνα με τον Μάρκο Πέτρου, αξιωματικό της
Αστυνομίας των Βρετανικών Βάσεων, η σωρή
εξέτασε το πρωί παθολογοανατόμος η οποία δι-
απίστωσε μεγάλο αριθμό τραυμάτων.

Ο Μάρκος Πέτρου, υπαστυνόμος της Αστυνο-
μίας των Βρετανικών Βάσεων δήλωσε ότι «Το
θύμα έφερε αριθμό τραυμάτων στην περιοχή
του λαιμού και στα χέρια τα οποία έχουν προ-
κληθεί από αιχμηρό αντικείμενο. Υπάρχει μαρ-
τυρία ότι ο γιος του θύματος εν ονόματι Αμίρι
Αμπνιέλ Αζίζ εμπλέκεται στην υπόθεση».

Σύμφωνα με μαρτυρίες που εξασφάλισε η Αστυ-
νομία, κάποια από τα υπόλοιπα πέντε μέλη της
οικογένειας φαίνεται να ήταν μάρτυρες της τρα-
γωδίας και να μην πρόλαβαν να αντιδράσουν,
ενώ διερευνάται κατά πόσον πρόσφυγες του



καταυλισμού, προσπάθησαν να μεταφέρουν την
άτυχη γυναίκα στο νοσοκομείο και όταν διαπί-
στωσαν ότι ήταν νεκρή να την άφησαν στο πίσω
κάθισμα του αυτοκινήτου και ειδοποίησαν την
αστυνομία.

Η Αστυνομία των Βρετανικών Βάσεων Δεκέ-
λειας είχε εξαπολύσει ανθρωποκυνηγητό από
το πρωί, σε συνεργασία με τις αρχές της Δημο-
κρατίας για τον εντοπισμό και τη σύλληψη του
φερόμενου ως δράστη.

Η συγκεκριμένη οικογένεια μαζί με άλλες έφθα-
σε με βάρκα από την Συρία στην Κύπρο, το
1998 και από τότε φιλοξενούνται σε καταυλισμό
σε έδαφος το οποίο ελέγχεται από τις Βάσεις στη
Δεκέλεια.

Πενθήμερη κράτηση τουρίστα για κατοχή παραχαραγμένων λεφτών

Διάταγμα κράτησης πέντε ημερών
εξέδωσε το Επαρχιακό Δικαστήριο
Πάφου εναντίον 73χρονου Ολλαν-
δού επισκέπτη, ο οποίος συνελήφθη
χθες, σχετικά με διερευνώμενη υπό-
θεση κατοχής και κυκλοφορίας πα-
ραχαραγμένων χαρτονομισμάτων.

Ο 73χρονος, ο οποίος διέμενε σε τουριστικό κατά-
λυμα στην Κάτω Πάφο, έφτασε στην Κύπρο στις 25
Αυγούστου μαζί με τη σύζυγο και το παιδί τους αλλά
και άλλη φιλική οικογένεια για διακοπές.

Σύμφωνα με καταγγελία που έγινε από ξενοδοχοϋ-
πάλληλο τρία χαρτονομίσματα των 20 ευρώ που ει-
σπράχθησαν στο ξενοδοχείο ήταν πλαστά.

Η μη γνησιότητα των χαρτονομισμάτων διαφάνηκε
κατά την κατάθεση τους στην τράπεζα. Ύστερα από
εξετάσεις που διενεργήθηκαν διαπιστώθηκε πως τα
χαρτονομίσματα δόθηκαν από τον 73χρονο τουρίστα.
Μέλη του αστυνομικού σταθμού Πάφου μετέβησαν
στο ξενοδοχείο και σε έρευνα που έγινε στο δωμά-
τιο του Ολλανδού εντοπίστηκαν χαρτονομίσματα τα
οποία παραλήφθησαν ως τεκμήρια και θα γίνουν εξε-
τάσεις για τη γνησιότητά τους.

Το Τμήμα Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Πάφου συνέλ-
λεξε διάφορα στοιχεία με σκοπό την διερεύνηση της
υπόθεσης.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

